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POROČILO PROJEKTA MODRI STOL 

 
Izvajalci: Patricija Končar, 
                 Lea Šantelj, 
                 Grega Mihelčič. 
Sodelujoči: otroci skupine »Vandrovci«, 5-6 let. 
 

Projekt Modri stol, ki smo ga izvajali pod okriljem Unesca, nas je spremljal skozi 
celo leto. Modri stol je v naši skupini opravljal več pomembnih nalog.  

Na njem so otroci pripovedovali pravljice in deklamacije, ki so jih doma prebrali 
oz. se jih naučili s svojimi starši. Morda bi lahko rekli, da je stol pripomogel k želji 
po prebiranju literarnih del s starši, saj so otroci ob prihodu v vrtec z navdušenjem 
povedali, da so s seboj prinesli knjigo, ki jo želijo obnoviti ostalim otrokom. Večina 
otrok je doma izdelala tudi plakat, s pomočjo katerega so v vrtcu predstavili kraj, 
ki so ga obiskali s svojo družino. Modri stol je otroke spodbudil, da je bila vsa 
pozornost usmerjena na tistega, ki je na njem sedel in pripovedoval.  

Prav posebni dogodki so bili tudi praznovanja rojstnih dni. Slavljenec, ki je tisti 
dan praznoval, je dobro vedel, da je danes on v središču dogajanja, zato je kaj 
hitro že sam pohitel po Modri stol. Ostali otroci pa so se usedli v krog poleg njega. 
Tako je bila vsa pozornost namenjena slavljencu, ki je za začetek praznovanja 
upihnil svečke na torti. Za tem je lahko še izbral pesmi, ki smo mu jih zapeli ob 
spremljavi kitare, velikokrat pa smo zraven še zaplesali. Sledilo je še risanje risbic 
iz katerih smo za slavljenca izdelali knjigo. Slavljenec se je nato usedel na Modri 
stol ali pa stopil pred njega, kjer so mu ostali otroci lahko voščili za rojstni dan in 
mu podarili knjigo z njihovimi risbicami. 

 



	 										 
 

 

 

Modri stol smo uporabljali tudi za počitek, reševanje konfliktov med posamezniki 
in za razmislek. Tako se je lahko vsak otrok odmaknil od ostale skupine, se po 
potrebi umiril in razmislil.  

Modri stol se je torej v več pogledih izkazal za zelo dober motivacijski 
pripomoček. Letos smo se odločili, da stol izmenjamo z otroki iz skupine »Junaki«. 

 

 

 

 

 

 

 

	



	 										 
 

	

	

	

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisala: PATRICIJA KONČAR 


